

2024-2-17 生之禱願 (粵語)

閱讀 詩篇 39 篇

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

Lately you often ask for my opinions!



Don't you dislike listening to my opinions?



I used to listen to opinions same with mine, I end up going nowhere~



After I listened to your differing views, I realized I have many blind spots.

信息

本篇是 38 篇的延續。當時詩人不單身體患病，也同時面對人的厭棄和誹謗。儘管如此，詩人定意不以辱罵還辱罵，要勒住自己的舌頭，免得在言語上犯罪。但人的誹謗卻有增無減，詩人的情緒因此受到很大的困擾，他的內心十分難受，心如火燒，於是來到神面前禱求。在身心靈受到極大煎熬之際，詩人開始思想生命的問題，究竟人生的意義和方向是甚麼？到底人生中最重要的事物是甚麼？詩人看見人生實在是短促的，他形容人的年日窄如手掌，其一生的年數如同無有。當他看見人生短暫時，詩人就感歎世人勞勞碌碌、營營役役地累積財富，使心靈忙亂、失去平安，但到頭來卻是幻影一場，不能帶進永恆裏。

人在平順的日子中，很少思想到生命的問題，及至苦難和困難把人生命的外衣奪去，驅使人去面對赤裸裸的生命時，人就不能再逃避人生短暫這個真相，因而催使他去思想永恆和生命的問題。人生的滿足不是在於累積了多少財富，乃是與神有美好的關係。所以詩人說他一生的指望是在乎神。他渴望恢復與神那和好親密的關係，所以他求神免去他的責罰。這不是說詩人不願接受神的管教，只是表明他心中渴望與神有美好的關係。詩人知道他的人生是客旅，是寄居的，他盼望在短暫的人生中能再次聽到神柔和的聲音。

托爾斯泰曾寫了一篇短文名為「人需要多少土地」。內容描述一個人與另一在偏遠地方的酋長達成了協議，他以一袋黃金來換取在一日之內腳蹤所圍繞之土地，惟一的條件就是他必須在日落前回到出發的地點。那人就拼命地走，冀盼獲得更多的土地，結果他在日落之前回到出發之地，但可惜因過度透支而死去，最終只能佔有六呎黃土。到底你今日辛辛苦苦所追求的事物，能否帶進永恆呢？求神使我們認識人生的真相，以致開始為那能存到永恆的事物而努力。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)